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27ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

19.04.2017 – QUARTA-FEIRA 
 

 

P A U T A 
➢ Apresentação, discussão e votação de 09 Indicações, sendo:  

• Nº 192/2017, de autoria do vereador Rildo de Oliveira Amaral, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da volta e 

ampliação do Programa de Residência Médica no Hospital Municipal de Imperatriz - HMI; 

• Nº 193/2017, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas e a instalação de 

rede de esgoto nas Ruas Castelo Branco, Antônio de Morais, Tupinambá e da Paz, em todas as 

suas extensões, no Bairro da Caema; 

• Nº 194/2017, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, 

Leandro José Braga Costa, da troca da iluminação tradicional pelas de led, bem como a 

sinalização vertical e horizontal  do seguinte trecho no Bairro Vila Lobão: Rua Duque de Caxias, 

entre a Avenida Pedro Neiva de Santana e a Rua Frei Dário; Frei Dário, da Rua Duque de Caxias 

até as Cinco Bocas; e Rua Rui Barbosa da Avenida Assembleia até a Rodovia BR-010; 

• Nº 195/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da criação 

do programa “Laboratório na Comunidade”, para a realização dos mais variados exames nas 

unidades de saúde do Município; 

• Nº 196/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da abertura e pavimentação asfáltica das seguintes Ruas: Machado 

de Assis, São João, Gonçalves Dias, 7, Bom Jesus, Minas Gerais, Santa Luzia, Goiás, Palmeiras, 

São Pedro, São Francisco e Floriano, na Vila Zenira; 

• Nº 197/2017, de autoria do vereador Weudson Feitosa dos Santos, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
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Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica das Ruas Jardineira e Visconde 

de Mauá, em todas as suas extensões, no Parque Ayrton Senna; 

• Nº 198/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco 

de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem profunda e a pavimentação asfáltica com meios-fios e 

sarjetas das Ruas São Luís e São Francisco, em todas as suas extensões, no Parque Alvorada II; 

• Nº 199/2017, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da 

reforma e cobertura da quadra poliesportiva da Escola Municipal Darcy Ribeiro, localizada na Rua 

09, no Parque São José; 

• Nº 200/2017, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e a pavimentação asfáltica das 

Ruas 1, 2, 5, 6, 7, Profeta Isaías, Joaquim Baltazar, Esperança, Piauí e Av. Mutirão, além da 

abertura e construção de galerias nas Ruas 3, 4 e Santo Antônio, no Bairro Mutirão. 

 

Ordem do Dia 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 13, de 14.03.2017, de autoria do vereador 

Zesiel Ribeiro da Silva, que “denomina de Adalberto Franklin a Escola Municipal de Educação 

Infantil (EMEI), localizada no Bairro Vila Mariana, nesta cidade” 


